X XXXXXX

T XX I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I rIrIrIrIrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrxrrrrrrxrxrxyx

|. Gecti yaz ginlerinin gizelligi

Il. Acik pencereler, damlar, bahceler
lll. Her sey ne sicakti, her sey ne iyi
IV. Hatta o karanlik, aysiz geceler

Yukarida numaralanmis dizelerin han-
gisinde cekimli fiil kullanilmistir?

Beyaz beyaz dallarg, cigeklere kondunuz
Tepeler ciktiniz, ovalara indiniz,
Bir cicekten emip bir bu ota déndiniz

Haydi tepemden halka halka gecin anlar

Bu dértlikte kac tane cekimli fiil kul-
lanilmigtir?

A) 2

. Otobis, otabana girince hizlanir.

Bu ciimledeki alti gizili fiilin mastar

hali asagidakilerden hangisidir?

A) iz B) huzla
C) hizlanmak D) hizlarir
fm e e e

Bir cag yorurdim iki adimla
Kisnerdi dal atim bagladigimda
Kaybolan bilyeme agladigimda
Gozimden sUzilen yaslar guzeldi

Dortligin hangi dizesinde durum fiili
kullanilmigtir?

Asagidaki cimlelerin hangisinde is fi-
ili yoktur?

A) Kahvaltida iki tane yumurta yedim.
B) Gunes cikinca karlar eridi.

C) Evi havalandirmak icin pencereyi ag-
tim.

D) Her sabah saglarnni yikar.

Bir yer var, biliyorum

Her seyi séylemek mumkin
Epeyce yaklagmigim, duyuyorum
Anlatamiyorum

Siirin kaginai dizesinde haber kipiyle
cekimlenmis fiil yoktur?

A) . B)Il. C) 1. D) IV.

TURKCE
Tema Degerlendirme

Asagidakilerin hangisinde fiilin han-
gi kiple cekimlendigi yanhs isaretlen-
mistir?

A) | Isciler pamuk topluyor. | v
B) | Vali aciiga katilacak. v
C) | Her giin spor yapar. 4
Bugin édemeyi yap-
maliyim.

D)

Beni dinlese eminim ki bana hak vere-
cek.

Bu cimlede gecen alti cizili fiil icin
asagidakilerden hangisi séylenebilir?

A) Sart kipiyle cekimlenmistir.

B) Gereklilik kipiyle cekimlenmistir.

C) Emir kipiyle cekimlenmistir. 1
D) Istek kipiyle cekimlenmistir.

(1) Mehmet, sobanin gitirtisina dalmig
oturuyordu. (2) Aksam yemedgini goktan
yemisglerdi. (3) Kardegleri ddevlerini ya-
parken Mehmet de sessizligin tadini gI-
kanyordu. (4) Soba ne gizel sey, diye
disundu.

Numaralanmig cimlelerin hangisinde
fiil farkh bir kisi ekiyle cekimlenmis-
tir?

A) 1.

Asagidaki cimlelerin hangisinde olum-
suz bir fiil vardir?

A) Bu aksam, cayl balkonda icmevyelim.

B) Okulun bahcesinde saatlerce top oy-
nadik.

C) Gélin kenarinda oynarken suya dis-
mus.

D) Hava guzel olursa gezmeye gidece-
giz.

|. Asg yoresel yemekler yapmis.

II. Diksiyonunu dizeltmek igin kursa ya-
zilsan.

Ill. Sonuglar agiklanacag icin heyecan-
laniyor.

IV. Yaralyr hemen doktora gétorurler.

Numaralanmis cimlelerin hangilerin-
de anlam kaymasi yoktur?

A)L-I B)I-IV. C)I-l. D)Il-IV.

1. Az ates, ok odunu yakar.

2. Mal da yalan, milk de yalan; var bi-
raz da sen oyalan.

3. Fazlo mal g6z ¢ikarmaz.

4, Bacak kadar boyu var, torld torlo hu-
yu var.

Yukaridaki atasézlerinin hangisinde

miktar zarfi kullanilmigtir?

A) 1.

Asagidaki cimlelerde gegen birlesik
yapil fiillerden hangisi cimleye "gi-
cl yetme" anlami katmigtir?

A) Pazar arabasini tasiyabilirim.

B) Yardimlagsmak insani mutlu eder.

C) Marketten iki ekmek aliver,

D) Sinavdan iyi not alinca etekleri zil cald.

Yillar yillar éncesi

Bir tath gocuk vard

BUlbUI sesiydi sesi

Gulsleri bahard)

Asagidakilerden hangisi bu siirdeki

herhangi bir sézciigin aciklamasi ola-

maz?

A) Herhangi bir davrams, tutum kargisin-
da uyanan ruhsal tepki

B) Sevimli, hog

C) Kigik yastaki erkek veya kiz

D) Mevcut, evrende veya disincede yer
alen

Asagidakilerin hangisinde ikilemeyi
olusturan kelimeler birbiriyle es an-
lamhdir?

A) Bir seye karar verirken es dost ne der,
diye diginmem.

B) Yalan yanls bilgilerle hareket edecek
degilim.

C) Cetin sartlarda dost digsman ortaya
cikar.

D) Konuklar davettekiilgi alakadan mem-
nundu.

Asagidaki alti ¢izili sozciklerden han-
gisi nitel anlamhidir?

A) Birkag saat otogarda bekledik.

B) Arabayi seksen metre uzaga park et-
tim.

C) Herkese ikiger kitap hediye edildi.

D) Rengérenk bir kiyafetle davete katil-
d.
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MATEMATIK

Yukaridaki sayr dogrusunda gésteri-
len islem asagidakilerden hangisidir?
A) (+3) + (-7) = (-4)

B) (-3) + (+7) = (+4)

C)(+7)+ (-3) =(+4)

D) (-3) + (-1) = (-4)

) e
(-14)'on 2 fazlasi kactir?

A)-12 B)-16 C)-18 D)-20
T

(+1)'den (-6) cikariirsa sonuc kag
olur?

Toplami -10 olan i¢ tam sayidan iki-
si-2ve 9 ise Uginci say! kactir?

A) 2 B) -2 C)-8 D)-17

7 + (-1) - 8 - (-4) isleminin sonucu
kactir?

Es parcalara aynlmig yukandaki say dog-
rusunda x, y, z birer tam sayiya karsilik
gelmektedir.

Buna gére asagidakilerden hangisi
yanhstir?

A)x+y=-8 Bly+z=2
C)x-z=-10 D)-y+z=-2
e e

Iki basamakl farkli iki negatif tam sayi-
nin toplami -85tir.

Bu sayilardan biyik olani en az kag
olabilir?

ClCICIC]
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Sayma pullan ile modellenen islem
asadidakilerden hangisidir?

A) (-3) + (-3) B)4.3
C) (-4) . (-4) D) 3. (-4)

Yukaridaki hedef tahtasina 8 atig yapan
Dila her bélmeyi ikiser defa vurmustur.

Buna gére aldigi puan kacgtir?

B) 14

-2 0

Es bolmelere ayrilmis yukarndaki sa-
yi dogrusuna gore B. C + A isleminin
sonucu kactir?

A)5 B) -2

(-4) . (-4) . (-4) . (-4) . A=4¢

Yukaridaki esitlikte A yerine kag ya-
zilmahdir?

-32 4+ (-3)2- 23 isleminin sonucu kag-
tir?

A) 10 B) 8 C)-8 D)-18
R
A=-2% 110

B = (-5)" + (-5)°

Yukaridaki esitliklere gére, A + B kac-
tir?

A)-26 B)-18 C) 16

Sayi dogrusunda -% ile % arasin-

da kac tam say! vardir?

A) 5 B) 6 C)7

-473 rasyonel sayisi hangi tam sayi-
ya daha yakindir?

A)-9  B)-10  C)-11

. Merve Hanim bir pogetteki é kg pirincin
% kg'ini dolmalik biber yapmak igin kul-
landiktan sonra kalaniyla her seferinde

15 kg kullanarak pilav yaprmistir.
1

Merve Hanim kac¢ kez pilav yapmis-
tir?

A) 26 B) 20 C) 14 D)12

- 9498 rasyonel sayisinin ondalik goés-

terimi asagidakilerden hangisidir?

A) 2,05 B) 2,05

C) 2,50 D) 2,5

18-
2

3 rasyonel sayisinin ondahk gésteri:

mi asagidakilerden hangisidir?

A)0,3 B) 0,6
C)0,6 D) 0,8
19—

2,24 devirli ondalik gésterimine kar-
silik gelen rasyonel sayi asagidakiler-
den hangisidir?

A) 24 B) 74
1 33
o8 D) 32
33 33
) ——

B) 6 D)7

Yukaridaki sayr dogrusunda gosteri-
len islem asagidakilerden hangisidir?

A1+ S B) 1o + o
77 7
o144+ 8 D)1= + 19
77
7 S
5

A1 B 2 D02
12 24
7% S —
% . (— - —] isleminin sonucu kag-
tir?
N1 B ol pL
6 3 2
7 —
1
7
S
2+

Yukaridaki islemin sonucu kactir?

o
64

A2 B2 D)L
2 8
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